
54.0%
24.3%

5.1%

0.1% 16.5%

公園内は全面禁煙にした方がよい

公園内に喫煙場所を設け、喫煙はその場所だけで
許可し、分煙化できれば喫煙してもよい

喫煙者は各自で携帯灰皿を使用し、他の人に迷惑
をかけなければ、公園内のどこでも喫煙してもよい
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令和３年度（第３回）インターネット市民意識調査 結果報告

さいたま市
さいたま市在住の18～69歳の男女
18歳から69歳までの５年代層において、各年代の男女各100サンプル、合計
1,000サンプルに回答を得た。
インターネット調査（調査会社の登録モニターによるWEB調査）
令和３年11月５日（金）～11月９日（火）
「区役所における窓口サービス」 「さいたま市の景観」「公園のルール」

「がん検診」「成年年齢引き下げに伴う契約」「さいたま市の情報発信」

１ 調査概要

調査地域：
調査対象：

調査方法：
実施時期：
調査項目：

２ 主な調査結果

詳しくは、市ホームページで、報告書本編をご覧ください。
https://www.city.saitama.jp/006/002/004/p017090.html
トップページ >市政情報 >広聴・市民参加・アンケート >市民アンケート

R３.12月
さいたま市市長公室
広聴課企画係

概
要
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★さいたま市で魅力を感じる景観は。
（報告書P.12、３つまで）

★公園での喫煙をどう思うか。
（報告書P.14）

★（『受診したことがある』と答えた方に）
がん検診をどう思うか。

（報告書P.29、複数回答）

★さいたま市の情報をわかりやすくするために
力をいれてほしいことは。

（報告書P.36、複数回答）

★令和４年４月１日から18、19歳でも親等の同意を得ずに契約ができるようになることについて、
知っていた人は、全体の39％。（報告書P.32）

★「休日窓口」の認知率は、全体の56％。（報告書P.10）

早期発見、早期治療
につながる

費用が安い

手軽に検査できる

予約などの手続きが大変

がんとわかったら怖い

検査が痛い・不快

検査に時間がかかる 13.0%
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簡潔な文章にする

専門用語や難しい言葉

を避ける

子育て世帯や高齢者など、

対象者ごとに情報を整理する
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